S

ruabs GuwaifaguA

o Gwolfaua

sl il vl 3 ¥4l clilds duy ARARLS WEARAHL adi [l wsRAL Gl $2s1R1HL ed

Sl A da B[Rl s 6.

e vl

AAUMS UEBANHL Al Glowldl 38R e sl vl 2@ AAAURS GeLfagua.

AU Godifaauel g s, uad Fay, Bdld Ry i gdly Ry u 218 9,

Gualldia :

(1) 208d Mud wRRAMHD olilds vtaal Ay WEar a9 3 AR d el asd 9.

(2) 2idert Ra 22w Al qdl WAL 3eal wemi Yol 4 © vied 3, luy sedl w4 © d enell
Asly 9.

(3) U e adl G-l 32812 el wsiy 9.

(4) uBu oAl Mum, 50 Rum @9 UMl drdl asid ©.

el :

(1) GwaifAsustHl H5REML uRuelrl e il 20q1d 5cUME 1 B, dHL €l URHIG, 3 sl
ot (A9l 515 Rl salaqimi iadl <l

(2) wBa da [@a s wledl 1adl <l

(3) uBa-il Baulaf »isl 515 Hlddl 2iud el d Wil weuel-l WldLs i il 2l 18 Aeid
fy1d 9.

1l

(Gauedl Al Al oL 5 % [l olsldl euotel 240l 2ddl Sld A AL Rl U YUl 530 ddis

Al 219 dd weudl sé 9.

el wenell Raiaedl ool wafarel dly 2meus 9.

weuel 4+ valazel = [Qa

youdll Usid

{
d d d
vieell wuel oit, waudl (Rauell weuell
1 l l
weuel-unianl o2 wallel-uaiael wallel-uaiaznl
g i, Glosteil a2 Hist Glost+il a2 Glod ¥ geurl
RAHY 2AuHA 21y, [AAHY 2R 2. AuHA (AU @y Al

o iR [aby

N

vaueldl % ofilds opde Her usiell-l aal Gur M1z AV dA vdral @8 s 9.

HOALHS JARAYHL ¢ gourtl 2l GUR 2R AL

BELSRW : 2l guHI, S8, GoiaHdl, e, g, 2idRs Glost, Hsd Qo adll,

(alare {ygl&nﬂ Dgednll el GUR R AN Y, UG sl deud (Usld) GUR HIR AN
BELSRMW : dluMiA, o, dasliddls, Reoadl, asdl, yeediay, [Alre 6w, oldnlbie, Gosaslis, siu
Ui2(Rd, glandl pH, Hidia adi3.
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Guolledla Adart : %l UM wAR Adl A8 usueldl dudid, eouRl adlR WSsRsIs dpiaml
oedldl e, dl ueuel Goafasly Adadml © du sda.

Guolfasla usHL @ oA uuel S5 s Aded Al oo Adad ARAML JUidR WA dL d4
Golfasly usu s 0. d-l gel-gel wsil 1A Yo © :

USHIAL USIRL

l
\ d d d
AHAW] UsH AHIHL usH AHSEL UsH AHEIoll UsH
PECIRCICDIE] usH eHulA PECRCICDIE] PECRCIEDIE]
walelld drumid usuel GwHL opLg wauelld se walefld eount
2§10 2, 5 qod AR, 2§10 2, 2§10 2,
dT =0 dg=0 dv=20 dp=0

wlaadl usn = o wonel-l Htaran vot e Aol stedld] Gl 21 Udls ye dotsy sl 249 ualazel
922 Aqad RAUAE S d uldadl wsH s& 8. L usR-AL UsHul waudl vilan saraimial wWEMs vaemi
d o Wl adl asi 9.

siuldadl usH : o wsuel-l staze asusl 25 o dotssii slecidl Gl dl vial Ysun wukadl ws

NN

5¢ €9, L usHUL weudla il viaemidl wzlMs a4 % ol dadl asy .

1. Goaifasuad 56 olleid A8 Asode <ol ?

(A) wBui-l do1 (B) ulzui-l [au
(C) wBuL elMain adl G-l 32812 (D) ulBdL yoldidl WMl Gur
2. o weuel 20 %A s 52 2 30 g Gl dui GHRAA dl wenel Al usiRedl © dx sdai ?
(A) vl (B) 6t (©) [l (D) *5d
3.0 1 [@eR willd Gesadlbig 373 K 9, dl 500 (& welld Gesanlig, ... 23l
(A) =eA 4 (B) atld o1mg] (C) 240 Q89 (D) adld 212 2Ag]

NN

4. 0% A A oRsl 2uRARdAA Gl 6 BellgaMia © dl36 AH okl 2ulEayad- B3l .........
Belga 23l

(A) 6 (B) 36 (C) 12 (D) 3
5. el usH e 9 w8 7
(A) Ap =0 (B) Av = 0 (C) Aq =0 (D) AT = 0
6. ANl usH L. Hioa o,
(A) viedl weuel (B) oit ol (C) Rzl wauel (D) 2ud 515 ueL weuel

7. wladl usHedl 55 clasdl =l «gl ?
(A) weudl-l tazen vor HlHy dotell slsan €.
(B) ol s siaaiHizl ol waa1Mi 4Rl 6HlL doissiiiig]l uaR w4y 9.
(C) il USR-L UsHA Yol adlmi vol qHIR AHU Al 9.
(D) ML Usltl UsHA 835 dolss URlel e udldREl a2 Aqdd Awdd €d -l

el : 1. (A), 2. (B), 3. (B), 4. (C), 5. (C), 6. (C), 7. (D)
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Graufaguairl g-u [RuH @ 6L 9gel-ogel UMl Hddl Goildles uelal A2 diudid Ada-d uid
gaidl Buid o Fad 58 9. 2=t Ad s€lat dl ‘Gl el dluMid BddL Goldies uglel 515 o usid
AL AU Add HAAdL €1, dl d 6 uelall wel Asollon A diuHid Addd 41 8.

21idRs Qo (U) : 515 wal ueldui del claBsdid 03 i geadl e 2082 ¥ Glod il
S A 2idRs Glod 58 9. d uHIRRAL i AR [&[AH wsi-l Glod-l uraol ©.
U= Ee+ En+ Ec + Ep + Ek

N

d el (82U 2 Hislcis dRHd 9,
de (FRug yed vl astd «ell, uid dul adl 38R (AU) 3l asi €.
AU = Uf — Ui 28dl AU = U, = Uy

wouelldl 2idRs Gaaui 6 Ad 32812 3 asiw O ¢ (1) Gl GAIL 2aal o g2 53,
(2) weuell gt st ucuel adal wsldl Gua sl acuel.
o Guaifasua-l wau [Ruw

[l ga Glod-l %2l »A0 €l B,

BloA- 2% 3 [ asu <4l

AoleMs 43U AU=q+ w

U el (B 9, a1 “q7 2w aal [Q8y ),

(1) %t wsuel G Had dl, g Hed 2 Gl od dl g Hed s8Rl daid 9.

(2) A weudl Gu s aal dl, wei Hed 4 2 weudl gl sl A dlowel Hed BRL dd 9,

o Guroifdauanl Juu 6L UsRAL S1A Ll Qau 9.

;
(1) [Qgasd : W =nFE_

(2) uilissia (soursesid) :
(a) wRadl auadl wsn safmaq waudld se all dioagd s

v, P
W = —nRTan1 = —nRTlng

(b) uladl amddl wsy sl wouelld s¢ a2 A ad s ¢

VZ P]
w = nRTanl = nRTlng
(¢) 2ulad anandl usd el san sua sond ywaudld s¢ sigar d ad sid
w=—PAV = —P(V, — V) = —P(Vf — Vi)
% st Al chW:—ve, 5% 82 dl w = +ve
(d) 2wfadl auand wsu sfBaq woudl (susdary)d g-uasiomi Qe a doad s :
w=20
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q Y well WSHL :

qril delH, wril AeelHl,
1 3¢3l = 4.184 %d 1 gd = 1 ez = 1 kgm?s®™
1 %4 = 0.239 543l 1 [@eR.aldl. = 101.3 %4

1 (@602 = 100 %4
o Grpifdaeidl uan [Mun uzell 20 5o adl ubasl Geudl 581, q, = AU
denedl (H) @ usteddl 23dl 2AidRs Glod 2id s1200l204l sd w2 sieedl (H) s¢ 0. auRidly
dd, H=E + PV
o viraiedl Haul [ A Wollcts oMy O, He Mrua yeu il asid <, uig si-nedlui adl
53813 AH WMl asiy .
AH = AU + PAV
w14 AH = q,
o Aly3u gl Hadl weudl w2,

AH = AU + An(g)RT Y| An(g) = np(g) — nr(g)

2§l q,= q,+ An,, RT oul R = 8.314 a3 ™!
o AN 52 Adl uEu elRun 210 goudl adl wEw elhan
(1) Gu g2 2 (Gouaus ubul) (1) Gw Guad (Gwuaus wlzul)
cfqu:AU:—ve cflqp:AH:—ve
(2) Gw i (Gwatins wlzul) (2) GwL st (Gwialing ulzul)
cfqu:AU:+ve cflqp:AH:—l—ve

o sl dlyd Anll (A2l adl Asiu A dl,
AH=0 da  AU=0

10.

11.

S s wsH gAML weldl-l 21idRs QoA 240 KIL a2l i 8; 212 uaudl gl 90 KJ 514 ad
Gl dlosdl [asen =l © 7

(A) 330 KJ Gl yulaemigl waudlui GRaa 9. (B) 150 KJ Gl uaidramigl yeudlui Guziy 8.
(C) 330 KJ Gw walelmig] uaiazeiui Gaid 8. (D) 150 KJ Gl wenelHial yulaemi GRi 0.
el Ay 4Addl ueudl gkl A 607.8 %A 51 Ad S, dl 20 AldlARBI e6lRL HRAAAL AldALARRM
wslel sel 9l 3281 wMd 8 7 (1 (& adl. = 101.3 %a)

(A) 3.5 [&. s¢ a2 (B) 0.3 [&. st afl (C) 2.4 [&. st alt (D) 1.2 [&. s& =2

clleRRIAL GLEL B6LRL 2601 A5l s 58 250 cm Higdl 500 em® A . % 2L usH shUA 10 Y4
Gul yulael GHAA 9, dl weudldl »idRs Gl sedl $s12 adl ?
(A) —35.32 %d (B) —15.32 %4 (C) 1532 %d (D) 3532 %4

-~

3l el diyd 27° A diudid Audl i wladl [@de aid R diysd se eg, a8, dl ad
sl Hed Bed am ?
(A) +8157 %« (B) —5187 %4 (C) —5871 %4 (D) +8751 %d
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

AN olleleotld 1 A el Ayt diusi 0° A 2l @41l 1007 A sl 20d, dl d el ad sl
(A) 831.4 %d (B) —100 %a (C) 0 % (D) —831.4 %«

298 K dlusial siolr Histisaidedl w5l ubul w2 AH — AU 3eq aw ?

(A) —1238.78 ga.Mla™ (B) 1238.78 ya. ™! (C) —2477.57 ga.a™ (D) 2477.57 ya. ™!
72 i Wizl 100° C dlusidl dRUaHi 3uid 2 dl 2l Ws H2 AU Seq i ? wielll oy el
A a3 ad B du HAami 20d 9, welldl susaa Gel 540 el .

(A) 35.896 [3. 343l (B) 41.864 [3. 343l (C) 38.880 [3. 343l (D) 27.452 [3. 3aql

2.7 wn efian, Fe,O, 0l ubul 53 sedl Gw Geut ual ?

[2Al + Fe O, — 2Fe + AlO,, AH® = — 852KJ]

(A) 852 KIJ (B) 426 KJ (C) —42.6 KIJ (D) +42.6 KJ

A2 U5l S uEdl e AH = AU 2 8 ?

A) N204(g) - 2N02(g) (B) 2SOZ(g) + Oz(g) - 2SO3(g)
1
(©) Hy, + Cl,, — 2HCI (D) Hyy + 5 Oy, = H0,
Wil diysl esulBal We AH — AU = ...
(A) —RT (B) +RT (C) =3RT (D) +3RT

st0t HiALSRASSL A%+, 298 K cdludial dstl 825 drediizf]l sl 2 4 uBul e AH — AU Hed
seq udl ?

(A) —0.5 RT (B) 0.5 RT (C) —RT (D) +RT

AAA-2AA2 vedl 55U CaC, ALLC, 24l Mg Cortl is Hiar{l well 218 ulun s2di g5 weudlul
ad sidd yeu 1A Ul s suul w7

(A) CaC, = Mg,C, < Al, C, (B) CaC, = Mg,C, = Al, C,

(C) CaC, < AlLC, < Al, C, (D) CaC, < Al,C, = Mg,C,

ol 3diRlHlex gl 1 Hid Sa-ladl Ayl seqt ealMald Gut adl Gl 25 °C duHiAl 1364.47

Boget i, dl dardlasd] sed 2l dedl 29l ? (R = 8314 g3 sla!)
(A) —1366.95 [3. et ia™! (B) —1361.95 [3. gget.slet™!
(C) —1460.50 [3. ga. ™! (D) —1350.50 [3. e

gl : 8. (A), 9. (B), 10. (A), 11. (B), 12. (C), 13. (B), 14. (A), 15. (C), 16. (C),
17. (C), 18. (B), 19. (A), 20. (A)
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o ulZu Gwy

o o _ o

ulsal Gl AHT = XAHT 0= ZAHT o

WA shraied] 32812 = ~{luoel wsilBld w%A Gl — uBusi-l wrilbid A Gw

(1) egn1Gsu (A H) : 220 eoud 1 id sioilts ddlogeid Ausl et adi 4sd adl Goud egdGw
)

1 M ugldsdl eerGaidl e sadl Hed 58 9.

N A H
a3l yey = <
< gl

(2) ux virnedl (AH) : Wl Ralmi 1 ddloe, wiilid R Hiad dauil o R
WAL vieaied] 32514 A Ayl WHIRID ABAGHL 58 .

S5 UL dved WA RAQPL IR A3UHL AFAGHIA 9u Hed Hd 9,
(3) azellsm si-anedl (A H) @ 315 U ioUR ool RS d-l He reld slanl sls Wy qeieir
wotol G Al dell e @ldgl 4 AYel derellsel Adi wsd udl GwiA deells G 58 8.

+ _ o N 1
H (aq) + OH (aq) - Hzo(l)AnH = —=57.1 KlH4

A RS HUAL 65 2aAdl ot (AR, 663) (ol €l dl deellsael Goid Hed 57.1 KI5l 2189

N o

Sl 9,

(4) saadl G (A H) @ 1 ld giod, glasdl ail w2l AYeiusl sied i R adl Sl
$3512 LRl Gl se .

(5) wcdlusel sl (A, H) : 1 "4 (Mg 2l vioid: welld sz 28 %33 Hid H,0 A8 A
QUL ArledlHl ddl $2511 welusmwL el sé 6,

(6) 2na-lse 2redl (A, H) : 1 3d Fola 218 2dl Fela adsd sanml Ayel [l ax
QR Udl viled] 3351 suu-lsa el s 9.

(7) ursilSaus 2i-nedl (A H) : 1 i weldul 28a ofd didl oftl o aiggu gl el wisai-l
ulBul Ml ddl vi-aledl 53514 uRMIBAUs0L ALl s o,

(8) sluvtranedl (A, H) : dy3u »iaa »idel il 1 did ot didl umig, 4sd sl w2
el usell Guin o sraiedl (A, H) s¢ .

AH = uBusiHl ol — luil ola
eyl ey

(9) dllds A Adl 3uidR e AdL el 38R :

Geleaw : H.O ——mws g Bvap! H.O
TUR2Y6) add wemiall 27 () oy, A -uiedl 27(g)
A . H

I sub I
2(s) Qleduide, A -aiedl 2(g)
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Sl

(10) Sudl Ran : wBad s Aaned] 3512 RRY dossidl D]l 335011 AL GRA6R

Gl (Masl Gulol 53] A% viralledl, drellvdl uFWHL Adi YRadH s el s8R, (@R

UL 2ieedl-l owidl s wsd o,

21.

22.

{12 2006l WRdlA 20 Sa-ddl w4 vl ol

i 1 —_ Nyl
(i) Hz(g) + 202(g) — Hzo(g), AH = —241.8 [5.54.414

(ii) C, + 0y, — CO,,, AH = —393.5 Bya a™'

(s) (2) 2(g)’

_ Noo—1
(iii) C2HSOH(1) + 302(g) - 2c02(g)+ 3H20(1), AH = —1234.7 [5. %d. 44

(A) —2747.1 [ gaa! (B) —277.7 [ e

(€) 277.7 . g™ (D) 2747.1 (. %. !

1 N N

A Sl UHIBLA e G qed —1564.5 BB g ia™ Siu, dl gl wsilRid A% Goie
Y

@ seq ad 7 CO, . wd Hy0 Al wHilhid A AUl (GWHL) s —395 A

8.

N

—286 3. ya.la™!

(A) —83.5 3. il (B) —108.5 3. . a™! (C) —167 3. . W™ (D) —123 . g.He”!

23. <12 20Ul MRl 2R DAl eet el qed ikl

24.

25.

26.

(i) 6C, + 3H, , — CH, ., AH = 49 [5. %a

® (® 6 6(l)

.. 1 _
(ii) Hz(g) + 202<g) - HZO(g), AH = —285.8 [35. %a

(iii) C(S) + oz(g) - coz(g), AH = —389.3 [3. %«
(A) —1621.1 [ gaa™! (B) +3242.2 (3. get. i

(C) —3242.2 [3. el (D) 1621.1 B, et ia™!

g1z A il et Aeaiedld yeu st —393.5 B e dla™! du —395.4 B gedia™! di, dl
1 3ld Astded 1 Hid SRIME 3uidR iy dl wWEAEl adl si-auedl 3512 2Rl

(A) +2.5 . gasia™! (B) —2.5 . gada™ (€) 1.9 B. gala™ (D) —1.9 B yada™!

% CH,COOH-l (Rl =il 0.005 (5. sl i, dl 1 W Ca(OH),, CH,COOH a3
Ayel derellsel Al QU Ysd adl Gui Sedl aw ?

(A) 274 3. 3¢l (B) 13.6 3. 3azl (C) 26.8 3. 3¢zl (D) 27.1 [3. 33l

NaCl -l daisa si-ucdl 788 o™ & dul NaCl il ellusaa si-icl —784 (5. gada! @

dl NaCl(S)‘ﬂ gl A-enedl ... £9.

(A) 4 B gaiia™!  (B) —4 B gaila™!  (€) —1572 B. gaia (D) 1572 B. gaiia!
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27.

28.

29.

30.

50 ml 0.1 M HCl_ . 50 ml 0. M NaOH
(aq) > (aq)

(A) 57.1 B %a (B) 1142 [3. %d (C) -57.1 5. %a (D) 2.9 [3. %«

Q3 Ayel derellsa udi sedl oL Gt iy ?

298 K cdiurid 4t MgSO,~ll gagl si-nall —91.21 (5. gad™! & wa MgSO A .7H20(S)-ﬂ glagl
1

eledl 13.81 (3. g dld™ €, dl ast MgSO -l sl (relusel) sl sedl 49 ?

(A) —91.21 (B) —105.02 (C) 105.02 (D) 91.21
298 K diudid C-H, C — C, C = C < H — H oi% si-edl i 414, 347, 615 4

434 3. gada™ @, dl 2l o diusia <R uBaidl el 58 dedl g4 ?

CH,=CH,  +H, '~— CH,+ CH

(©) © 3()
(A) 250 [3. %a (B) —250 [3. %« () 125 3. %a (D) —125 [3. %a

iU w el —45 B ga i i dal H — H 213 N — H oit sl-nalld yed viesi

1

435 [ gaa! dan 390 (3. gala! da, dl N = N ola atnalld e 3eq 19 ?

(A) —872.5 3. et (B) —945 (. g™ (C) 872.5 (3. g™ (D) 945 [3. et ™!

gaiell : 21. (B), 22. (A), 23. (B), 24. (C), 25. (C), 26. (A), 27. (D), 28. (B). 29. (D),
30. (D)

o GuHIEUAL 1 uslded duid 17 A adidl W2 2l widl Guid Guuaudl s 9.

I B B PO |

o BWaHdlL (C) = T AT (@sH ;g 57)
o RRe Guuaddl (C) = mflAT (AsH : gamn 3
N qg-Mw .~ N —1v—1
HidR GlgMdlL (C ) = — (Msu : gd. HA.T 5 )

. AU N AH
o AN 52 BwaHdl (C) = (E)V’ YU goURL GMHIEHAL (Cp) = (E)p

e C,— C,=R (1 Hld iy )
. Cp— Cy=nR (n W4 a1y We)
(1) 25 usEay @y W, C, = 5 343l C, = 3 3asl
CP
_ 2 _ 5 _
=, =3 =167
) [Bumileay aiy w2 c =7 343l C, = 5 53l

Ve =14
: . =3 =1
(3) Brusileay ay w2 C, = 8 3¢l C, = 6 3asl
VoL o8 5
: =6 =L
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31, 0.1 W Ay 41.75 e G 40d 9 A diudiadl 20°CHl a8l 2etd 8 dl L A ..., 6.

(A) Brusilsay (B) [gunileay (C) eguHileay (D) »is wHIleay
32, [y diy-il 2s Wi diusid 1°C aqRadl 20d 9, dl 2idRs Gl adl atll ......... 8.
(A) 2 343l (B) 3 343l (C) 4 343l (D) 5 %43l
33, STP %l 4.48 (422 2uesl Ay A0 52 dwdi 15°C dairdl 12 12 563l G-l %32 w3 8, dl diy
He Cf 4 ... 0.
(A) 3 343l (B) 4 343l (C) 7 343l (D) 6 343l

sl : 31. (B), 32. (B), 33. (D)

o Gwifaua-t yau [Raudl GuailBial
WBaL e adl Gl 32812, [@Qn sl wEal Gui (i-edl) sl asiy 9.
o vy [Ruudl uuiel
Bl 2und gaidl Ra el astdl e, uasid sedl wxasi luedmi 3uidz 29 d el
wsld, el
o Guuifdaguaa-l oflo [Run
(i) 2uHA Adl ol usHiHL waudl-l ysa Glod vz ©.
(i) 2UdH0L Udl ot WsHIHL [l 220 9 ©.
o -2l
wauel-l viedqrainl s Sl ST 58 B, d Hls AR B dal aral [38Y O, diudisL aHidl
gl ABl 9. s o uglddl ad-2azuel AY-293U ds S, dl gl Al O, ARl MU Hed dal

N

eyl 32512 WMl sy ©.

AS = Sbi[?m N Suléﬁ%’ AS = Svﬂu%ﬁ N Su[%%]
AS — qI'CV
T

ugld-l clilds RAR oledid dl -gdlui adl 3252 AL Aot uzell dHl asy

M AH

— Add  AQ _ GILIRE)
o T ’ EISITEE) T
AS_ . _ AH@MQLM
Gledulde T

ulBuiedl 2una yaidl 2o 55l sal w2, Asﬁ = AS A58l saAHL A 9.

+ AS .
wauel Y8l

% AS > 0, il youHl Radl 2uvHo iy,
sa(fa) S

AS <0, ulBal yRoudl Rl 2uudd 29 .

Asé‘c1 = 0, WlBdL Aqa-iui 9.

ugdedl Wil gl A8l s2dle Yo,

S° = 2.303C, log T

igd dlyrl n Hld HZ HAA dUHIA 58 olgdld dl gl 3312,

P

v,
AS = annV—1 = nRln g
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34. <A Ugl 55 uBu w2 AS® Al ay © ?
1
(A) CaCOy, — CaO, + CO,, (B) Ca, + 50,, — Ca0
© C(S) + Oz(g) — COZ(S) (D) NZ(g) + OZ(g) — 2N0(g)
35. A8 s wadlHl oA Gul 6 3. g dla @ dal dsll ARl 32812 16 gadla! i, dl d
ualdle Gesaxiloly seq ual ?
(A) 273 K (B) 375°C (C) 375 K (D) 273°C
36, »ued iy w2 2uldadl Ad [Brde well se, Vsl aadla V) 28, dl R sl sy [
AR B 7
(A) As(ugucﬂ) = 0 2 AS(W[CR@L) =y (B) As(ugucﬂ) = Ml &L A AS(WVM@U =0
© As(wlcﬂ) =0 1 As(uq[qzm) =0 (D) As(weucﬂ) = Al AL ¥ As(uq[ngt) = BB
3 — v—1 _ N—1 _ N—1 » ~ .
37. AS(A._> o= 50 ¥4. 5, AS(C LT 30 ¥4. 5, AS(B Ly T 20 %4, 5 QM dl AS(A Lpyd
ye seq w9l !
(A) 100 %a. 5! (B) 60 %ct. 5! (C) =100 %d. 57! (D) —60 %a. 5!
alell : 34. (A), 35. (C), 36. (A), 37. (B)
o 4sdBlo

YsdBlo walledl al oREd © dal HsldLs dREd 8. 4sdBlod- [Frta yed wdl asid el ua

dul adl $812 A0 dluMid HYl asiy 9.

G=H-TS

s AG = AH — TAS

24l AG=G_. — G_.

Ay wizlots

%}%lq{ 4G =Gy ~— Gy . . .

ol AG Hed < 0, WiBul yRwoudl Rl 2uHol d.
AG 4t > 0, uBul yriowsdl Rl »uuna 2 -fe.
AG = 0, uBuL Add-ul 9 du sdal.

n WA el A AN AU 58 olsdld dl HsdlGliHl 32812,
Vi P

AG = nRTIn 7~ 1 AG = nRTIn3-
V2 Pl

ALl WHIBLA 4% 3sdBlod (A, G7) urell WiEAAL WML 4Bl 32512 A G {13 Horer 2l

ASIY
ArGo\ = XAG" , — ZAGY
® U Aol :
A G® = — RTlnke (AG® i 2t »2Aqis a2l Qoid)
AG” = — nFE cell (Wil SiM Wiefue ud-Al 2oi4)
AG® = AH® - TA S°
AG®° = =W, AG = AG” + RTInk

Max’
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38. 373 K cluHiA, H,0 = H,0, 454 We sl [Asey Al 9 ?
(A) AG =0, AS = 0 (B) AG =+ve, AS = 0(C) AG = 0, AS =+ve(D) AG=—ve,AS = +ve
39. CaCOy = CaO + CO, ulBaL w2 1000 K dwid CO, tifus eoi@ 0.003 cudl 9. %
uBALAL UHIBI H5dBlodel 32512 +27.2 BB, 3d3) €ld, dl uBuirl 4sdBloa-dl 3812 bedl adl ?
(A) 12.6 (3. 3a3l (B) 15.6 [3. 3a3l (C) 13.4 [3. 3a3l (D) 142 [3. 343l
40.  AgNO,- siai-l NaCl 2ud-{l iadu- wldu e s [@ax e o 7
(A) WAL AH = 0 (C) wiBadl AH = AG (C) AG wlBd 32 8L (D) Uudl o4l %
41, T drdind adl wiaadl uBdr 22 AH 2 AS <l Hedl 4 8. %l Te dAgdn diudia €l dl Wb
YA AL WL ... :
(A) Te>T (B) T > Te (C) T=Te (D) Te = ST
42. CaCO, — CaCO + CO,, ULl AH” 13 AS®rii Hedl »tsi +179.1 KJHla™! 214 1602
1H@ATT @, A diumindl 32812 wd AHS 2 AS i el ssaldi A i, dl sul diusisel Gl
i i wiEAL YRyl Rl 2uudd ay ?
(A) 1008 K (B) 1200 K (C) 845 K (D) 1118 K
43. 298 K diudii P = Q Ul Addrt 2Ans .......... 9. 2L WEAAL wlkd el 38R w14
WHIBI Pl 32812 2isA —54.07 (. gget. Ha! dar 10 e 51 a! @,
(A) 5 (B) 95 (C) 10 (D) 100
4. A, B, »i AB il Wl wiegil vieisi 60, 40 244 50 g ! 8. Al uBaL s duis
Adert ARl sal ? % A, + % B, = AB,, AH = 30 [5. %4.
(A) 500 K (B) 750 K (C) 1000 K (D) 1250 K
45. <Al UGBt A G” urel & e el 2Alell ay sl iR vl vqsH 56 O 7
PbO, + Pb — 2PbO, AG® < 0
SnO, + Sn — 28n0, AG” > 0
(A) +4, +2 (B) +2, +2 (C) +4, +4 (D) +2, +4
il : 38. (C), 39. (B), 40. (C), 41. (B), 42. (D), 43. (C), 44. (B), 45. (D)
46.

0.04 e el A AUSRHL GRAUML 2L B, 2L Ay AN dwdid 37°C 3 uldadl Ad wua
0.

ul sedi 50 (Mlael 375 Mladl aqiRl 53 9. 2L eMad d 208 gaBwL Had 9. L UsH M2 q 2

well yell o5 ®. [R = 8314 ga. {a 'K™!, . In7.5 = 2.01]
(A) +208 %d, —208 %a (B) —208 %d, —208 ¢
(C) —208 %d, +208 %d (D) +208 ¢, +208 %a
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47.

48.

49.

50.

51.

52.

53.

54.

Al U5l UL Asiy w=AL Al ?

(A) ASuwa _ _ T (B) Audldl us4 e w = — nRTIn i
AS,. - whiadl Vi
_ AH°-TAS® _ AGY[RT
(C) nK = RT D)K=ce

2 Hld 2esl Ay Audivl wliad] Radzel e 56 10 dm® @l adl 100 dm® 2 8, dl 22l
ddl 33512 edl «dl ?

(A) 383 yada ' KI(B) 35.8 waia LK (€) 32.3 gada K (D) 423 gaia K

ANO, .+ 0, — 2NO_  AH=—111 [Byd. % 20 Wi NJO, A eed NO_  eiridl €,

2e) " V2(e) 2752y 275(2) 275(s)
dl N,05, otrcrll wiBaL wie A H 3edl a9l ? [AsubH(N 0y =34 (3. ga. W]

p)
(A) —165 [5. %4 (B) +54 (5. %4 ©) 219 5@ %4 (D) =219 [5. %«

298 K dlumid CH;OH,, H,0, 24 coz(g)rﬂ UHIBLA A% Hsdllod ueisH —166.2, —237.2

A —394.4 (3. e, W™ Qi dul CH3OH(I)~{1 WHIRd sert Aaled]l —726 3. ga. Ha! i, dl

FBaAldAl 6ladRl dls GuURL Adl S ddl dadRsin-l aMdl ........ 99 ?

(A) 80 % (B) 87 % (C) 90 % (D) 97 %

A2 el Greuziuafls uEmpA ledl uzel 298 K dst A H (- Hed o,
o —

[AH (i = O]

+ - . J—
H,0, — HY  + OH" - AH=+ 5732 [5. %a

1 _ -

(A) —22.88 [3. 9 (B) —228.88 3. ¥ (C) 228.88 [3. %« (D) —343.52 [3. %«

A A _H® . =240 [ gaial A H = =349 B, gada! da A, 1 —381 [

diss 1 (Cly) — (i

gl iy dl %Cl2 ) wigl CI7 - otrdausdl wEAHL vi-enedl 3512 Sedl aal ?

(2 (aq)
(A) 152 [ gada™! (B) =850 B yada™! (C) =610 . garia™! (D) +120 (3. ya !

1 aid el 16U 2olsl 244 100°C diudid 1 Hld UMl 3Uid 21 AR ddl 2idRs Gl 33812
sedl adl 7 widl dl 3 welldl ousy dueddiy dld ad @ dar wel-l susiaa seenedl 373 Ko diusin
1 6UR goldl 41 B3 gala™! @,

(A) 4.100 [3. e ia™! (B) 3.7904 [3. ya.let™!
(C) 37.904 [3. yaMid™! (D) 41.00 [3. e Hia!
AuAA adl B He sy [ 0 © 7

(A) [zl woudlui adl 2uuda uEa {2 212l 53812 4 Sld 0.

(B) Gwlalins UBAAL 54138 2AUH0L Al A,

(C) Golaus UlBall €9l uHa 2 9.

(D) uBul sluie adl G-l a2l wEdirl adeRdidl sHisl Huss 8.
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5S.

56.

57.

58.

59.

60.

61.

62.

63.

64.

B CO,, 2t SO, U sl yedl-dl oeid 4:3 ¢u dal CS Al uge sl

26 (3. 3aldla™ i, dl Al uBad sual Soz(g)ﬂ 1% el el udl ?

€S, + 30, —> €O, + 250,
(A) —88.6 (3. 3al ™! (B) —52.5 (3. sa3lla™!
(€) =717 [3. 3adl ™! (D) —47.8 [3. 3a3lHia™!

XY, X, 2 Y il 6id stnedl-l ol 1:1 1 0.5 9 24 A H
el sedl w9l ?

= —200 3. ga.Mia ! 9. X -l oiv
(xy) s 2

(A) 100 (3. gada™  (B) 300 (. gala™  (C) 800 (3. wadla™ (D) 400 3. et i

0.1 MHCIHi 500 cm® oelld giag 0.2 M NaOH-L 200 cm® ey glal 418 B sdi Gaust adl

(A) 2.292 [3. %a (B) 1.292 [3. %« (C) 0.292 [3. %« (D) 3.392 [3. %
A2 Ugl sl Guaifasly deld AL 9 7
(A)dG = VdP — Sdt (B) dE = PdV + TdS (C) dH = VdP + TdS (D) dG = VdP + SdT

Al Hiez Goasdl 25 B, gasla™ 8. 54 s Al diusid 30°C @l awidl 50°C sal Wi %33l

~

Gl ... 9. [M, = 27 AlH/HIA |
(A) 1.5 (3. 94 (B) 0.5 [3. % (C) 1.0 3. %« (D) 2.5 [3. %4

1

= c ~ N ~ ~ N =1 ~ N — ~
ol slotril 2 [MaA-l eend il Asi —x (5 gaHiaT 2 +z (5 gamid eld dar wellHl

e seied]l —y B gela! @, dl Badd]l ag sl dedl 1d ?
A (—x—y+2) [ %4 (B) (—z — x + 2y) [5. %4
©) (x—2y—2) . %4 (D) (—x — 2y + z) [5. %«

25°C dluHiA CO,py HyO,) it it ogggiondl wiulia A el s —400 (3. oga ]
—300 [3. g 21 —1300 (3. gada!
Guidl 32512 Sedll a9l ?

(A) 2900 [3. % (B) —2900 [3. %a ©) —16.11 . g (D) 16.11 [3. %«

25 uHUBAY, sl Ay, d-l 515 25 uBUL eAMA P A Vel oLRiided Hed ‘17 AN 2qetd 9, dl
a-il MR Goaddld 3 ......... 29l

Gld, dl 257C dluHiAl 1 A oG5l s A8 Asnuda

) R ®) & © & (D) 0

Aol gl 35 Ayl 1 oaldl goid 24 27°C a2l 213 ulaadl 24 seul 1.25 dm’ell
2.50 dm® quil 2qed @, ubul sAfue adl seied] 3282 3edl 1dl ? wild W2 Cv = 12.49
(3. gada™! &, (200l wid)

(A) +22.32 %4 (B) +2.232 %4 (C) —11.64 %« (D) —116.4 %4

{241 Usl 56 uBul 2 AH = AU 24l ?

(A) PCLy, — PCLy + Cl, (B) 2CO,,,

+ Bry, — 2HBr, (D) Cy, + 2H,0,,

+0, > 2c02(g)
© H CcO

— 2H2(g) + 2e)

2(g) )
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65.

66.

67.

68.

69.

70.

71.

72.

73.

74.

75.

{12 Ul HRAA 2012 298 K dluHia dlaseidiun-dl sedi-enedl el asl ?
o} _ N o= e} _ - |

AH = =300 (5. ya™xia™, AH 10~ 250 (3. ga. x4

AH, = =50 B.ogasdlaT

Wl &

Asdldd — Wld, AH = —30 3. gada! 8.

(A) —1470 [, gaia ! (B) —1730 B. gadla™(C) —1670 . gaea (D) —1530 3. ga. e

H) alusdlébom atd ausdlesondl sert viraiedly yeu asi —241, —3800 2+ —3920

PR GRS

(A) —121 B el (B) +121 B. gasia™ (C) +242 B. yara™! (D) —242 3. ya.xa™!

9. AAsA B e SoFAUA vienedld Her seq 2l !

Bidet 249 $3-] sert aleiedl 2iqsi —210 3. 3alilla! dal —368 (3. 3azlilla! @, Wl sent
el sedl wsl ?
(A) —158 [3. 3a3l (B) —1632 [3. 3¢l (C) —1700 [3. 3¢l (D) sul&dl 43 ©.

L = 460.6 3R]l Gesart [Bivg, = 50 K. 10 dldl. £6d Gesds

(R

1 dldl
A ) A @ Aldl AHW

(Gig, S2q 2ol ?

(A) 150 K (B) 75 K (C) 100 K (D) 200 K
SRl el eyl X, 9. o[l adiFAad el X, 0. o[l Aued Gwy
.......... 23

(A) X;— X, (B) X+ x, © 3x1 - X, (D) X = 3x2

sHAs VIRl uotol QS ad adl derelsel el —25.4 (3. 3adldla! 9. usn 208 A
wolol Aol deellsel siraiedl —13.7 3. saddia! i dl H,C,0, -l 2ua-lls2a-dl ulsu-dl
-yl sedl a9l ?

A) 1B 3adla™! B) 2 B osadda! () 18.55 B, salia (D) 11.7 B 343l ™!
27°C drdial 1 Hid 2iesl A audidl wldadl oust 2 didiaraiel 10 didiazel sami 20, di AU

A gl HEAL 2ASH e 29, (R =2 3a3l)

(A) 0, —965.84 343l (B) —965,84 343, —865.58 3d3l

(C) —865.84 343l —865.58 33l (D) +965.84 3a3|, +865.58 ¢zl

AH 27 ASHL s34l Yedl Wiz 51wl diusisd ulul uuad an 9 7

(A) AH 214 AS oisl 4yl $lu. (B) AH »inl AS o6id BRYEL $IA.

(C) AH, a-l -l AS BRHEL €. (D) AH+ 8l - AS e Sl

0.1 & iy 2490 eoudl 41.75 %Gl HAdl diusiadl 20°CHL ARl A43A 9, dl d A, oo, 4.
(A)  [gu™ilBay (B) 15 u™IRay (C) BrurHileay (D) clguRHURa
55-58 wBami -2yl 82812 4 29 ?

(A) Hy, + 1, = 2HI (B) HCl, + NH, = NH,Cl

(C) NHNO, = N0, + 2H,0,, (D) MgO, + H,, = Mg+ H,0,

~ ~ ~

T K dludid v 21200 6llel 1 didiaRel eold s et 215 uHUBay, 2uedaiy, Adin{l 3351 2qMd
AR d Al st 1 (@l adld 2 (@ iy 9, dl A dusie sl sed ¢al ?

2
3x0.0821

2

\S)
n.~a|t\)|H
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o

76. 100 g6l8l 200 AH el 24 53] A diumid 10° Al 207 A sl 209, dl d-il 22l adl
Qi 32dl a9l ? [2a0 eoidl wiell-l Hiax Guuaudl 753 gad e @]
(A) 29.0 %3 (B) 227.0 %a.37! (C) —227.0 .3 (D) —29.0 %a.3”!
77. 298 K diudld C — H, C — C, C = C 2+l H — H olavi-auedl yet 58 414, 347, 615 i 434
Bogadla! da, di Sellarll eldiBaar wBadl si-eedld yeu eq ad ?
(A) +250 [3. %4 (B) =250 (5. %4 (C) +125 5. %4 (D) —125 (5. %«
78. 13 caldd siupi-anedlqi qeld R N,Hy, )~ﬂ At el yeu Seq a9l ?
N -N — 159 [ ga.Ha! H-H — 436 [ ga.da™!
N =N — 418 . e N — H — 389 [3. ga.ia™!
N=N — 941 3. el
(A) +711 B garia! (B) 498 [ gada™! (C) —98 . yara™! (D) —711 B yaa™!
79. <l ulBuidl wHilBld sedl $s12 2Ll ¢

Na O() + SO3( ) — Na SO4(S)

. o]
(i) Na() +H o(,) - NaOH()+ sz() AH

.. o]
(ii) Na,SO, + Hzo(l)—> 2NaOH() + so3(g) AH

—146 [ %a

+ 418 [5. %«

(iii) 2Na,0 + 2H), — 4Na + 2H0 AH® = + 259 [3. %d
(A) +823 [.%a (B) —581 [5.%4 (C) —435 (5.4 (D) +531 (5. %a
80. SF,_ ., S Fle ~ﬂ A%t el s —1100, 275 2 80 [ ygasla™! Q) dl S — F oy

6(2)” " (2)
el U1 ‘-L@{ seq, Al !

(A) 301 [ gadia™  (B) 220 (. garla™  (C) 309 (3. gala™ (D) 280 (3. sgeriia™!

g6l : 46. (A), 47. (C), 48. (A), 49. (A), 50. (D), 51. (B), 52. (B), 53. (C), 54. (A),
55. (C), 56. (C), 57. (A), 58. (A), 59. (C), 60. (D), 61. (C), 62. (A), 63. (C),
64. (C), 65. (B), 66. (A), 67. (B), 68. (A), 69. (C), 70. (B), 71. (A), 72. (D),
73. (B), 74. (C), 75. (B), 76. (A), 77. (D), 78. (C), 79. (B), 80. (C)

o 5 sl auR [Asell WAl I dal Yl :
81. I3 Usl su1 vz (A8 & 7
(A) 2HdlRs Gl (B) ulaadl [dza s1d
(C) whiadl [ad2a 514 (D) Hidz wiraied]
82. ~ilAnl Usl suL 28 A Sy sl derellsaddl uBadl Al -53.7 B ga © 7
(A) HCN 211 NaOH  (B) HNO, it NaOH (C) HCI it KOH (D) HCI 2. NH,OH
83. 300 K dwxin <A 48l 55 Guofasly uRRAM uBadl @dsfdl e waeer 8 ?
(A) AG® = —400 [3. ga. ™!
(B) AH® = 200 [. gasia™! AS® = —4 ya 37 sl
(C) AH® = =200 3. gaa!, AS® = 4 ya 3 sl

(D) AH® = — 200 et iia™!, AS® = 40 a3 ™!
84. <l U8l sul AUy oMUl B 7
(A) Gesarlbigul amzl (B) Gesarlolg
(C) slustl S.4.21s. (D) siueil wHIlBld vl
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85.  wilRd Ralwi ol s uBul Aqfad xRl ¢y dl,
(A) At 2=Aais K= 0 (B) ddd- »aais K = 1
(C) AH® = TAS° (D) AH® — TAS® < 0
86. <A~ Usl 55 ulBu w2 AH> AU © ?
(A) Hy + 1, = 2HI (B) PCly, — PCly, + Cl,
(€) 2H,0,, — 2H,0, + O, (D) C, + 0y, = CO,,
87. 298 K ciuxin 12 Ugl 9 iz <l ?
(A) A,G° Gasny =0 (B) AS°® ey = O (C) AH° Gy =0 (D) AfHC’CO2 =0
gl : 81. (A), (D), 82. (B), (C), 83. (A), (C), (D), 84. (A), (C) 85. (B), (C), 86. (B), (C),
87. (B), (D)
88. ollrieoir AsHL suL usl-l vieaied] Asondddl & ?
(A) A H (B) AH (C) A H (D) A H
89. 5§ ulwmi il afl © ?
(A) et uwell [aaus
(B) sy elmiletast
(C) visrL el glammiel wis wleslsa
(D) A0 diumi Ay eolel 1 ooirel qdl 10 s 59,
9. Ciusy — C wBaldl iiedl $s12
(A) ol sieedl 9. (B) Gleculdr i-aedl 9.
(C) u3WHL YRad-l virenedl ©. (D) uHIBau 521 2] 9,
o A g3 usimi 6 [AmAl 2udal 8. anl s [Qun (A) 2 6l 5122 (R) 8. [Qan-l sieoyds
ARUA 53 A2 00l YA Yool Ay [Aseu ude s :
(A) ol (el 02l 9 dal 512 (B), [t (A)dl 02l wxydl 20l 9.
(B) oinl [AHi-l A1ul 9 dal sk (B), [ (A)-l w120l auogdl -l
(C) [Asn (A) W2 2 5120 (B) Mg 9.
(D) [Ad (A) Vg 2 5121 (B) A, 9.
91. [amA (A) : diedaiyd yrnasiani dudl @de A R aiudl Gei g 9.
S0 (B) & Ueddly-il 94 glRL sl 58 Y B,
92. [ (A) : udls w0als uBAL 22 uBAAl wlid YsdBled g €l 9,
S8 (B) : AN v e gondl weudldl YsdBlodl geldl ds wBapil 20uHa iy 9,
93. [atn (A) : Hzo(l)vﬂ A% -l e Hzo(g)vﬂ A% AUl s2dl AR 9.
8L (B) : H0 — H0, ulBuiedl il e i 9.
94. [atun (A) : KOH+{l HCIO , sl wlBaidl Gy 214 KOH-L HCI 2uall wlbuiddl o s dlu o,
58 (B) : HCIO, -l HCI 6l woia 2ifug 9.
95. [amn (A) : 9u H@d dud g5 dwdl gl g S B,
510 (B) : e3s dradl wilRd 22l s s2dl ay Sl o,

el : 88. (A), (B), (C), (D) 89. (A), (B) 90. (B), (C), 91. (B), 92. (D), 93. (A), 94. (A),
95. (B)
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o 514H USIR-L Ul :

96. EXICETIRS | sy : 10
(i) Hz(g) + 012(g) - 2HC1(g) (p) AH = AU +RT
(ii) Ny T Oy = 2NO, (q) AH= AU
(iii) Pc15(g) = PC13(S) + c12(g) (r) AH = AU —2RT
(iv) Ny * 3H2(g) = 2NH3(g) (s) AH < AU
gt : (i) — (q), (i) = (q), (i) = (p), (iv) = (r), (s)
97. siau ;I PXISETIRS |
() (Agilas 1g sl-aiedl) (p) wBul Gwy
(WBLs 1% Aeared])
(i) (WBusi-l ola ieedl) (q) e QoA
(lueai-l ol 2i-aedl)
(iii) CpAT (r) AU
(IV) CVAT (s) AH

e = (i) = (q), (ii) = (p). (s) (iii) = (p), (s) (iv) = (v)

98. PEXIEE | PICKTIRS | |

. 1 N b ~\
(i) co(g)+ 50, Coz(g) (p) Lg% -aedl

(ii) C2H4(g)+ H2(g) — C2H6(g) (q) u%+t el
(iii) NaOH(aq) + HClz(aq) - NaCl(aq) + Hzo(,) (r) eg eyl

) 1 3 Neol1E
(iv) 2N2(g) + 2H2(g) — NH, (s) deellsaa vi-anedl

g : (i) — (r), (ii) — (p), (iii) = (s), (iv) = (q)

o Slrax2 21du-u ueril :
99. Ax iy He [Alre G-l JRITR 1.66 8, dl x-i Hed 9 €l a5 7

AN =)

FAN ]

100. +3H, B — 2NH3

N T 3ty =
dl x 4 9 ¢ ?

® UL M1 AN 52 G et AN goll8l GWHIAL Y&t 52dl XRT A8 8,

FABL ¢ 2

101. 515 315 8ot ugid Peil e svaied]l 1.502 3. gaia™ 8. % 1 sl watdl P sl 3uid a A
ARl 5281 —5.5 %, 31 G, dl el Al@uA dua watdl P sial wdl ?

gL 0
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